
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和７年１０月１０日（金）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第５回嬉野市教育委員会議録（定例１０月） 

 

１ 開催日時  令和７年１０月１０日（金）10：00～11：50 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３-２会議室 

３ 出席委員  教 育 長     杉﨑 士郎 

教育長職務代理者     永田 由美 

委      員     宮﨑 憲太郎 

委      員     荒武 治美 

委      員     中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長         筒井 八重美 

教育総務課長       森永 智子 

学校教育課長       中原 奈美 

文化・スポーツ振興課長  小原 和子 

教育総務副課長      織田 理 

指導主事         金丸 大樹 

指導主事         徳永 倫子 

書記    畠岡 愛 

 

１ 開会 

 

２ 会議録署名委員  荒武委員、中島委員 

 

３ 議題 

（１）報告 

①９月議会の報告について（会期日程、一般質問、議案、補正予算） 

８月２９日（金）から１０月３日（金）までの日程でおこなわれました。水泳授業の状

況・課題については、学校プール使用５校、みゆき公園プール使用１校、民間プール使用

５校で民間プール使用以外の学校は気象状況により使用できない日があり、管理、監視等

の業務をおこなう教員の負担が課題となっております。水泳授業の熱中症対策はテント設

置・見学者の帽子着用、やけど防止としてプールサイドへの散水、サンダル着用等の細や

かな配慮がおこなわれています。GIGA スクールについては、端末を令和８年度に更新す

る計画をしています。不登校児童生徒の自宅でのオンライン授業については、学習状況が

把握できると学校長が判断した場合は出席扱いとしています。平和の取り組みについては、

修学旅行で長崎や知覧に行き歴史学習や特攻隊に関する学びを中心に進められています。 

 



②第３回市内小中学校校長研修会での指導事項について 

 １０月１日に全国学力テストがありました。全体的に学力的には落ちています。各学校

に学力向上コーディネーターがおりますので、指導法を協議し嬉野流で取り組んでいこう

としております。来年５月にまたテストがあるのでそれを楽しみにしたいと思います。 

③オンライン英会話の実施状況について 

 小学校では英語専科教員を中心として子どもたちの意欲を高めて取り組んでいます。中

学校では練習した表現を使わせて伝わった喜びを感じ、言いたいけど言えなかった表現を

振り返って練習させながら魅力を高めています。今年度は中学校３年生全員で実用英語技

能検定を受験するので、その結果も確認しながらオンライン英会話の効果をみていきたい

です。 

④社会教育について 

・文化・スポーツ振興課行事（９月～１０月） 

 ９月２７日（土）フォレストアドベンチャーinおおむら長崎では自然学習体験、１０月

４日（土）はかけっこ教室、５日（日）は塩田町スケッチ大会と水曜日のカンパネラライ

ブが開催されました。今後は県民スポーツ大会、サロンパスレディースオープン、塩田町

文化祭を予定しております。 

以上、よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（２）協議 

①令和８年度入学式の日程について 

県立高校入学式の日程が決定後、重ならないようにしたいと思います。午前中に小学校、

午後に中学校を予定しております。よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

②校長先生の知恵袋事業のプレゼンについて 

 校長先生の知恵袋事業プレゼンテーションについて、市制 20 周年記念に絡め、各学校で

特色ある内容が計画される予定で、現在１月下旬ごろの日程調整をしているところです。 

よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

③その他 

・令和７年度市町村教育委員会研究協議会について 

 １１月２８日（金）から１泊で岡山に行くことになります。 

・大草野小学校の長寿命化改良事業大規模改造事業について 

 仮設校舎が完成して引っ越しも無事に終わり仮設校舎の方で授業をおこなっております。

現在の状況につきましては校長会で周知をしておりますので、情報共有いたします。 

よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 



 

（３） その他 

①次回定例教育委員会 

１１月２６日（水）１４時３０分から１６時３０分の予定です。 

 

 

４ 閉会 

 

 


